

公教青年會議

李牧主持開幕

堂區學校善會百餘代表

共同研討公教青年使命

(本報訊)天主教青年聯會主辦的公教青年會議，於上週六上午十時三十分，在中大聯合書院湯若望宿舍開始舉行。參加者有各堂區、學校及教區性善會及觀察員等百餘人。首先由大會主席葉嘉雯簡述公教青年會議的籌備經過、意義和目的。繼由李宏基主教宣佈大會正式開幕。青年聯會會長陸本強更向會議顧問團及贊助人士等致謝。隨即舉行求恩彌撒，由李主教主祭，李浩偉神父、冀世安神父、關尚義神父、麥雪光神父及江潤坤神父等參加共祭。

李主教在開幕典禮中勉勵全體公教青年多做事少說話，在聖化自己的行動上，須將基督光芒萬丈的面容表現出來，並因着實踐基督的精神，而邁向仁愛、和平、自由、正義的道路。

當日下午，由梁潔芬修女主講「公教青年傳教使命」，她指出公教青年除了要擔任「先知」的神聖使命外，最重要的是知行合一，分擔「王者」與「司祭」的使命。接着舉行小組討論。

公教青年會議本週一已完成了第一期三日的討論，討論了公教青年會議本週一已完成了第一期三日的討論，討論了公教青年會議本週一已完成了第一期三日的討論，

年傳教使命、神職人員與教友關係、公教刊物與文娛活動、青年善會工作等。本週五、六兩天將繼續討論宗教對社會、經濟、政治、文化的影响，公教教育的本質，宗教教育和禮儀的參與。廿二(主日)將作整體的總結，並舉行感恩祭作為該次會議的結束云。

香港聖安多尼堂

隆重慶主保瞻禮 同時紀念該堂落成廿週年

(本報訊)香港聖

作該堂的發展經費。

安多尼堂於上主日(十

是晚該堂神長教友

五日)隆重慶祝主保瞻

約六百人舉行聚餐，筵

禮及該堂落成二十週年

開四十餘桌，席間主任

紀念，特請李宏基主教

司鐸劉志剛致謝詞，並

於下午六時主持謝主大

有青年善會會友歌唱助

彌撒，有多名神父共祭

慶，至深晚十時後始盡

。彌撒中，李主教爲該

歡而散。

堂數十名教友施行堅振

聖事。參加慶典的教友

擠滿一堂，共謝天主洪

慶，至深晚十時後始盡

恩，並求祂賞賜以後堂

歡而散。

區教務更形發展。

是日該堂尚舉行遊

藝賣物會，會場設於聖
類斯中學禮堂及聖安多
尼小學第一操場，共計
六個攤位，由該堂傳教
、禮儀、文娛、刊物、
福利等各小組負責，會
中所得款項，將全部撥

保主慶區堂仔灣 振堅放施教主李

報訊) 湾仔聖母聖心堂主日慶祝暨建堂廿三週年紀念，上午九時恭請李宏基署理主教主持彌撒，並施放堅振，隨由該堂各善會設茶會歡迎李牧。晚八時在該堂茶座大堂，舉行歡迎晚會及聚餐，同時為該堂籌募建聖堂露台

上蓋費用，舉行獎券抽獎，由該堂主任陳伯良蒙席主持，獎品有大型電視機、名廠雪櫃，中獎號碼可向該堂查詢。